Контрольная работа по теме «Программирование на Pascal».

1. Понятное и точное предписание исполнителю при заданных начальных данных выполнить конечную последовательность команд, приводящую к искомому результату, называется:

1) моделью

3) алгоритмом

2) системой

4) технологией

2. Алгоритмическая конструкция какого типа изображена на фрагменте блок-схемы?

1) линейная

3) разветвляющаяся
2) циклическая
4) вспомогательная


нет
да
3. Определите значение целочисленных переменных x,y  и t после выполнения фрагмента программы:

x:=5;

y:=7;

x:= y mod x;
{mod – стандартная операция, вычисляющая остаток от деления нацело первого аргумента на второй}

y:=t;
1) x = 2, y = 5, t = 5

3) x = 2, y = 2, t = 2

2) x = 7, y = 5, t = 5

4) x = 5, y = 5, t = 5

4. Определите значение переменной x после выполнения следующего фрагмента программы.


1) 1

2) 5

3) 10

4) 15



да
нет
Определите значение целочисленных переменных a  и b после выполнения фрагмента программы:

a:=42;
b:=14;

a:=a div b;

b:=a*b;

a:=b div a;

{div – стандартная операция, вычисляющая результат деления нацело первого аргумента на второй}
5. В приведенном алгоритме при n = 12981 тело цикла выполнится:
1) 1 раз
2) 2 раза
3) 5 раз
4) 9 раз


нет


да

да


да
нет
6. Фрагмент программы:
begin


WriteLn (‘Введите N:’); ReadLn (N); WriteLn(‘Введите X: ‘);


ReadLn (X); A:=X; B:=X;

FOR I:=2 to N do


begin



Write (‘Введите Х: ’); ReadLn (X);

IF X>B then B:=X Else if X<A then A:=X

end;


WriteLn(B-A);

решает следующую задачу:

1) определяет минимальный элемент последовательности

2) определяет максимальный элемент последовательности

3) определяет разность между минимальным и максимальным элементами последовательности

4) определяет разность между максимальным и минимальным элементом последовательности
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x:=55


y:=75





x≠y





x>y





x:=x-y





y:=y-x





нет





да





n≠0





n mod 10 mod 2 = 1





начало





Ввод n





K:=0





K:=К +1





n:=n div 10





Вывод К





Конец








